

克雷格·基纳博士，罗马书，第四讲

罗马书1: 18-32

© 2024 克雷格·基纳和特德·希尔德布兰特

这是克雷格·基纳博士在讲授罗马书。这是第四节，罗马书 1:18-32。

在罗马书 1 章 17 节中，神的公义彰显在福音中，彰显在那些信靠基督的人的好消息中。

但神的公义可以通过其他方式向那些拒绝基督信息的人显明。事实上，我们在第 17 节读到神的公义被启示出来。在第 18 节中，它说神的愤怒从天上向人类的一切不义和不敬虔显明出来。

那么，人类的不义是如何与神的义相对立的呢？当他谈到他们所做事情时，他们通过偶像崇拜压制真理，这在第 23 节中变得很清楚。他将谈到上帝对不可原谅的偶像崇拜的愤怒。这种偶像崇拜与相信福音真理是相反的。

他接着说，有些人歪曲了真相，甚至是他们本质上的真相。因此，神拯救的公义在福音中向那些相信它的人显明了（第 16 和 17 节）。神的愤怒显明在那些以不义压制真理的人身上。

说到愤怒来自天上，这有点像迂回、委婉的说法。犹太人谈到天堂时，他们用它作为上帝的术语。我想，你可以在《路加福音》第 15 章第 20 节中看到，得罪了天，也得罪了你。

好吧，不是对抗云，而是对抗上帝。他们不义地压制什么真相？好吧，第 25 节告诉我们，这是关于神的真理，尽管他们在创造中认识神，但他们最终通过偶像崇拜（第 19 节到 23 节）压制了它。所以，这表明他们并不能因为无知而辩护。

他们在创造中拥有足够的知识，世界应该更了解这些知识。事实上，一些异教知识分子确实发现造物证明了至高无上的神，但他们通常不会完全摆脱偶像。他们中的一些人确实如此，但他们对神的认识仍然是扭曲的、不充分的。

这些材料在罗马书的大背景下的地位是这样的。更大的论点是外邦人和犹太人都需要福音。你是从外邦人开始的。

正如我们在 1 章 23 节中看到的那样，犹太人认为偶像崇拜，以及我们在第 24 节和 25 节中看到的性恶习，尤其是第 26 节和 27 节中的同性恋性行为，是典型的外邦罪。但保罗将在第 29 至 31 节中迅速从这些罪转向更普遍的罪，表明通常不犯这些外邦罪的犹太人也受到谴责。他将特别在 2 章 17 节到 29 节中谈到这个问题，并在 3.9 节、19 节和 20 节中回到这个问题，表明我们所有人都在罪之下。

他的策略在修辞上类似于你在《阿摩司书》第一章和第二章中看到的内容，特别是《阿摩司书》1:3到2:8，其中阿摩司大声疾呼，对摩押的审判，对亚扪的审判，对我们周围所有其他异教徒的审判。你可以想象阿莫斯在这里鼓掌。他说对犹大的审判，你想知道他在做什么，他有犹太口音或犹太口音。

最后他说，审判以色列，我在地上万族中只拣选了你们，因此我要审判你们的罪孽。掌声大概就在这时候戛然而止。所罗门的智慧也有类似的策略，谈论异教徒的罪孽，然后关注上帝子民的罪孽。

这就是他在罗马书这一部分所做的。即使在前面的部分，他也为这种结论做好了微妙的准备，因为他使用旧约语言，就像在 1:21 中一样，谈到他们的偶像崇拜，并且他们没有感谢上帝。他使用诗篇 94:11 中的语言。嗯，猜猜那是谁的？在第 1 章和第 23 节中，将神的荣耀换成了偶像。

好吧，猜猜诗篇第 106 篇第 20 节中关于以色列的内容是谁。你也可以在耶利米书第 2 章和第 11 节中想到一些类似的语言，也可能来自申命记 4:16-18。再次，关于以色列的语言。也许也是道德强化的问题。

罗马书 1:28，你可以将它与 11:7 和 25 进行比较。1:24 中的交托给他们的罪可能会让人想起诗篇 81 和第 12 节。换句话说，他要说的关于外邦人的这些事情，他正在使用旧约的语言谴责以色列的罪恶。

因此，那些抱有幻想的人可能已经看到了他这个更大的论点的走向。回到第18节，来自天上的愤怒。我提到这可能是一种迂回说法。

它也可能部分地暗示未来的事情，因为在第2章第5节和第8节中，他将谈论愤怒的日子和上帝公义审判的启示。第9章和第22节，他将谈到蒙怜悯的器皿和可怒的器皿，意思是它们的命运。愤怒的船只，他知道它们将被摧毁，但让历史继续下去吧，因为它需要为了正义者而继续下去。

但在这里他是特别讲的，虽然通常他讲的是未来的愤怒，讲的是愤怒，尤其是现在的愤怒。这是神表达他的愤怒。这就是为什么他从天上显现，特别是通过神将罪人交给他们自己的罪孽的后果。

他在1:24、1:26和1:28中使用了“交出”这个表达，与使徒行传7:42中的类似。在这段经文中，我们对比了福音真理中神的公义和他们压制神品格真理的不义。文本的设计非常仔细。因此，第16节和第17节中的得救信心涉及真理，而不是虚假。

得救的信心并不是将福音视为猜测或一厢情愿。它拥抱真正的真理，与堕落人类看来越来越合理的谎言形成鲜明对比。我们有合理的结构。

我们有解释框架。当我在皈依之前还是一个无神论者时，我认为无神论相当合理，因为它在我尊重的圈子里更受尊重。我认为还有其他可能的可能性，其中一些可能大多数无神论者会认为很奇怪。

但无论如何，有些事情我认为是有可能的。基督教，我认为它正确的可能性可能是2%，因为在我看来，当时80%的美国人声称自己是基督徒。我无法从他们的生活方式看出这对他们的生活产生了影响，部分原因是真正的基督徒与名义上的基督徒混淆了。

但我总是说，你知道，如果我真的相信这一点，如果我真的相信基督徒所说的话，那么我会把我的一切和我所拥有的一切献给上帝，因为上帝创造了我，上帝为他自己的目的设计了我。我会有一个永恒的目标和永恒的意义。为什么？他们不是这样生活的。

他们显然不相信。我为什么会相信呢？最终，我发现基督教的兴衰并不取决于基督徒。它的上升或下降取决于耶稣基督。

但我们有某些合理性结构，某些我们认为真实的事情。这些框架通常是由文化决定的。上帝希望我们拥有正确的框架，来自最聪明的框架，上帝赋予我们的框架，上帝揭示的框架，而不是简单地采用我们文化的框架。

当时的人们认为偶像崇拜是有道理的。但从福音的角度来看，事实并非如此。事实上，犹太人取笑它，因为，你知道，为什么你会崇拜你创造的东西，就好像它创造了你一样？知识产生责任感，而不仅仅是考试。

知识产生责任。一些哲学家说，真正的知识产生正确的生活。保罗说，如果你没有转变，知识只会增加你的道德责任。

这就是为什么他说他们没有借口（第 20 节）。他还在 2:1 和 2:15 中谈到了没有借口。并不是说人们所做的一切都是关于上帝的。他们可能只知道一点点，但他们所拥有的知识却被他们破坏或拒绝了。

因此，保罗一直在谈论好消息。现在他谈到福音之外的审判的坏消息。神所启示的已经足够让外邦人迷失了。

他们没有任何借口，1点20分。然而，那些认识圣经却不遵循圣经的人，比那些只有本性和良心的人更加迷失、更加被诅咒（2:14 到 18）。所以，那些名义上的基督徒有祸了，特别是那些知道真相并真正了解真相并远离真相的人。知识在本质上。

神在人里面启示了关于神的真理，1:19，这是一种基于按照神的形象被造的内在知识。我们在创世记 1 章 26 节和 27 节中看到了这一点。更一般地说，上帝在创造万物时展现了他的力量和神性以及他的仁慈。

因此，那些不认识他的能力和品格、仅仅崇拜偶像或人类概念的人在第20节中是没有借口的。除了伊壁鸠鲁派之外，外邦知识分子也可以理解保罗的论点。

伊壁鸠鲁主义者确实不相信自然界的设计，也不相信自然界中的某些事物可能是神。

但这是你了解他们的唯一方法。你无法对他们了解更多。但大多数希腊和罗马知识分子似乎都认识到自然界的神圣设计。

这实际上并不是基督教的论点。这是来自古代哲学家的论点，人们在观察造物时说，嗯，它们的组合方式令人惊叹。我们可能会想到生态系统或类似的东西。

许多人认为另一种选择是荒谬的：宇宙是偶然产生的，或者是人类活动产生的。许多哲学家都说，至高无上的神存在于他的作品中，并通过他的作品而为人所知。

现在，有时他们提出了泛神论，但有时他们只是说，你知道，你可以从事物的设计中看出，你可以从造物中推断出很多关于上帝的性格。例如，他的仁慈在于上帝一定照顾了造物，否则他就不会创造它。他们认为自然教给他们的一切并不总是正确的，至少根据圣经，他们不是。

但他们相信一切背后都有一位神圣的设计者，包括其他神。例如，爱比克泰德（Epictetus）是一世纪末的斯多葛派哲学家。他主张有一个原因的必要性。

他从物体的结构中辩称，它们反映了设计师，而不仅仅是偶然。可以肯定的是，从所有制成品的结构来看，我们习惯于证明该作品肯定是某个制造者、某个设计师的产物，而不是随意建造的。他说，任何观察自然事实却否认造物主存在的人都是愚蠢的。

人类，特别是他们的智力，是最复杂的，特别揭示了古代思想的设计者。许多其他人，包括公元前一世纪和西塞罗和公元一世纪的塞内卡，都说人类，尤其是他们的智力，除了设计之外是无法解释的。早在保罗之前的几个世纪里，希腊世界的犹太思想家就已经将这些思想转变为纯粹的一神论，这使他的传教工作变得更加容易。

然而，像保罗这样的犹太知识分子相信，这样的推理只是以更普遍的方式证实了创世记中已经显而易见的事情。这对今天的我们来说也是一个挑战。我的意思是，今天我们不应该将一神论视为一个或更少的神。

无论一个人对进化论或微观进化论或其他什么观点如何，这都是事实。如果你相信你能得到更好的结果，你就可以相信这一点，并说它是作为一种机制而设计的。这张照片把我描绘成一个低等的、进化程度较低的人，正在逐步晋升为神学院院长。

但无论如何，它并没有说明你必须如何相信宇宙是被设计的。基督徒对此有不同看法。许多人对此持不同意见。

但关键是我们认识到我们今天的成就不仅仅是偶然的产物。实际上有一些人甚至相信这是偶然的产物，但上帝以这样的方式安排了机会，让它来到我们身边。无论如何，在达到我们现在的目标的过程中，有某种设计元素。

对于保罗来说，并非所有解释我们周围世界的框架都同样有效。敬畏耶和华是知识的开端（箴言 1:7）。所以，敬畏主需要成为我们的出发点。疏忽地处理知识会导致愚蠢。

你在箴言中也看到了这一点，但你也在罗马书第一章中看到了这一点。人类认识上帝。他们有机会获得关于神的知识，但因为他们拒绝在第 1 章 21 节中荣耀他，并且将他的荣耀和形象换成了凡人的荣耀和形象（第 1 章 23 节），所以他们败坏了对神的认识。它们是神的形象，创世记 1:26 和 1:27。但由于败坏了神的形象，敬拜神以外的人，他们就放弃并失去了神的荣耀。

第三章 23 节，因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。神惩罚了他们不按照真理行事，让他们陷入道德疯狂，1:21 和 22，他们自称为聪明，反成了愚拙。犹太人认为偶像崇拜是人类邪恶的顶峰。

显然，这就是保罗的立场。即使是希腊人，他们的神看起来像人类，也鄙视这里提到的埃及动物图像。他在这里提到了动物图像和人类图像。

因此，偶像崇拜，进而导致性犯罪。嗯，根据你所生活的文化，我的观察是，当今大多数文化并不像保罗那样严肃地对待性犯罪。保罗在他的著作中多次谈到这是一种基本罪，因为这是对上帝形象中我们作为男性和女性的败坏。

性犯罪实际上是一种腐蚀我们身体的东西，而这正是我们设计身体的目的。但性犯罪在他那个时代非常普遍，丝毫不亚于今天。我们从保罗那里了解到性虐待的欺骗性。

人类用偶像崇拜取代了关于神的真理（1:19 到 23），他在 1:25 中称其为谎言，与真理相反。遵循谎言的直接后果是，神让他们在性方面玷污自己的身体，1:24，包括同性性交，他在第 26 节和 27 节中说这是违反自然的。对于犹太人来说，这意味着它违背了上帝创造事物的方式。保罗在第一章第 20 节等处一直在谈论反对创造。

他诉诸于创世的原始时代，1:20。神当时显明了他的品格，并按照他的形象创造了人类（创世记 1.26 和 27 章）。然而，在罗马书 1.23 中，他们通过崇拜其他形象而扭曲了神的形象。但他们不仅通过偶像崇拜扭曲了神的形象，而且还说他们自己也扭曲了神的形象。

一旦他们直接歪曲了上帝的形象，他们也歪曲了自己的形象。创世记 1:27 中上帝的形象包括男性和女性的互补性。他们是为彼此而设计的，尤其是指他们的性行为是为了繁衍而设计的。

你可以在创世记 1:28 中看到“生养众多”。保罗在这里使用的描述男性和女性的独特术语并不是他常用的术语，但在第 1 章 26 节和第 1 章 27 节中，他使用了创世记第 1 章 27 节和第 5 章第 2 节中出现的描述男性和女性的语言。马可福音 10:6，回顾创世记 1:27，上帝按照他的形象创造了我们，男人和女人。保罗说，当时对他形象的扭曲导致了同性性行为，这是违反自然的，违反上帝创造人类的运作方式的。

稍后我将在田园诗中谈论这一点，但现在我只是试图解释这段经文。因此，在第 27 节中，他们自己受到了惩罚。可能正如朱厄特所认为的，这指的是他们以这种方式发生性行为的身体后果。

而且，我认为从上下文来看，它指的是进一步抹杀上帝的品格和形象。当你看1:19和1:24时，你可以在这一点上对比8.23。嗯，偶像崇拜是从偶像崇拜到不道德的发展。

在希腊神话中，诸神是不道德的。他们犯下了盗窃和谋杀罪。你可以想想关于赫尔墨斯的早期故事之一，他是众神的使者。

嗯，他刚出生不久，就有有点像个被宠坏的孩子。他跑出去偷了一些牛，但他注意到有人目睹了他这样做。所以他对他说了，请不要告诉任何人我偷了这些牛。

如果他不告诉任何人，他就会给他奖励。好吧，作为一个神，然后他离开并伪装自己，然后回到那个人身边来测试他。他看起来像另一个人，对他说，你能告诉我谁偷了那些牛吗？那人说，是的，他就走了那条路。

于是，赫尔墨斯把他打死了。他们犯有盗窃和谋杀罪。他们犯了通奸罪。

事实上，赫耳墨斯的妻子阿佛洛狄忒一直在和战神阿瑞斯鬼混。宙斯强奸女孩，赫拉复仇。她不能对宙斯做什么。

那么，她做什么呢？她惩罚那些没有真正过错的女孩。他们是无辜的。宙斯也强奸像伽倪墨得斯这样的男孩。

在其他一些场合，宙斯与一个女人有染，并公开说，你知道，他是宙斯。于是，赫拉报了仇，宙斯不幸地把她活活烧死了。塞墨勒的故事。

好吧，一些希腊哲学家对这些神话感到有点尴尬。所以，他们说，好吧，这些并不是真正强奸女性的神。这些美德与其他美德相结合。

但犹太辩护者将这些神话与似乎得到这些神话认可的希腊男性生活方式联系起来。犹太辩护者经常嘲笑这些神话。我们有时也在圣经中看到这一点。

关于古代的同性恋活动。这很常见。它尤其从希腊人传播开来，但在这一时期的罗马人中也很常见。

通常，希腊人是双性恋，而不是纯粹的同性恋。大多数对男孩进行宿舍或猥亵的人都计划最终与女性结婚并生下自己的孩子。据报道，高卢人和波斯人，尤其是太监和其他人中也有这种事。

但在地中海世界中，对它产生主要文化影响的是希腊文化。它遍布希腊社会，甚至被认为是神灵。我提到宙斯强奸了伽倪墨得斯。

即使在罗马，也有希腊的影响，尤其是早期，是希腊的影响。但同性恋行为在罗马很早就得到了证实。希腊的影响力只会成倍增加，尤其是对于贵族来说，随着时间的推移，他们以更多方式欣赏希腊文化。

罗马人经常谴责它是由于希腊的影响，并谴责其他事物是由于希腊的影响、柔软、奢华等等。但对于罗马人来说，主要问题是地位问题。真正的男人不应该在性交时采取女性在下面的姿势。

因此，对于罗马人来说，有地位的人可以对奴隶这样做，但他们不能对自己社会阶层的人这样做。那实际上是sturem。这实际上被认为是非法的。

保罗用希腊语写信给罗马的大多数讲希腊语的人，他们会意识到这些做法。在罗马的某些地方，人们实际上可以找到同性恋妓女，也可以在罗马的某些地方找到异性妓女。保罗的观点可能会吸引一些传统的罗马价值观，但不是每个人，至少不是每个没有皈依犹太教或基督教信仰的人。

但保罗的观点最终是以犹太教和旧约信仰为基础的，这些信仰也被皈依犹太教或基督教信息的外邦人所接受。现在，在希腊文化中，有一些社会学原因使得这一点特别有吸引力。希腊人与男性的性出口。

不需要的婴儿被遗弃在垃圾堆上。女婴可能比男婴更容易被遗弃。有些人对此表示抗议，并表示这不太可能。

我们有一封来自古代的信，其中一个男人给他的妻子写了一封温馨的家信。他说，我现在不在，但我听说你怀孕了。如果是男孩，就留着吧。

如果是女孩，就扔掉。但人们说，好吧，那只是一封信。但这不仅仅是一封信。

他们说，如果更多的女婴被扔掉，那么希腊人口就会随着时间的推移而下降。事实上，古代历史学家告诉我们，希腊人口确实随着时间的推移而减少。最重要的证据来自埃及的纸莎草，尽管我们知道埃及人并不同意这一点。

埃及人和犹太人没有扔掉婴儿。埃及人经常把它们从垃圾堆里捡起来。他们可以把他们当作自己的孩子来抚养，但因为罗马实际上对这样做进行了税收处罚，所以有时他们，嗯，通常他们会被当作奴隶抚养长大。

所以，婴儿经常被扔进垃圾堆，但纸莎草纸、商业文件、我们有一些人口普查记录。特别是在某些地方，例如希腊的侏儒或希腊的村庄或埃及农业区的城镇中心，男性和女性人口的差异非常明显，男性比女性多得多，大约三分之二是男性，两个男性对一个女性等等，这表明，那么，这是什么原因造成的呢？可能那个女婴被扔出去了。那时他们确实有堕胎，但他们没有办法知道子宫里的婴儿是女孩还是男孩。

所以，这就是后来扔掉婴儿的情况。好吧，女婴被遗弃的情况更多。当婴儿被遗弃时，它们可能会被留在垃圾堆中，供秃鹰或狗吃掉。

所以，如果你认为你在向你的社会传福音有困难，或者你认为你的社会非常不道德，请记住保罗试图向其传福音的社会也是相当不道德的。上帝与他同在，向社会传福音。结果，事实上，随着基督教在后来几个世纪的传播，抛弃女婴的行为和许多其他可怕的事情都被压制了，尽管后来的基督徒也有他们的问题，但不是这个。

因此，当婴儿被扔掉时，他们通常会从垃圾堆里捡起来。他们不会被秃鹰或狗吃掉，而是被抚养长大，但通常是作为奴隶。一些来自小亚细亚的婴儿被出口到罗马，作为奴隶抚养长大。

男性奴隶被用来劳动。女奴隶被用作妓女。通常，她们会在酒馆里担任酒吧女招待，然后被迫在酒馆附设的客栈里充当妓女。

所以希腊男性，因为女性短缺，我们在结婚年龄方面也看到了这一点。希腊男性通常在 30 岁左右结婚，并且经常娶比自己小 12 岁的妻子。他们甚至可能比这个数字更年轻，但平均比实际年龄年轻 12 岁左右。

他们常常把妻子当作孩子一样对待。在结婚之前，在男性人口在30岁左右变得足够稀少之前，他们有其他的性出口。如果他们属于买得起奴隶的阶级，他们就可以与奴隶发生性关系。

他们可以与妓女发生性关系。有些是普通妓女，是奴隶妓女，你需要支付一定的费用，而有些是高级妓女，即异性恋，你需要为她们支付一大笔费用。她们经常穿着紫色的衣服，而且她们，在传统的雅典文化中，她们往往是公共场合最自由的女性，也是传统雅典、早期古典雅典女性地位最高的。

但他们可以与奴隶、妓女或者最便宜的人发生性关系。这种情况通常表现为男孩和青少年之间的鸡奸行为。希腊人公开欣赏年轻男性的美貌，但人们认为这种美貌会随着青春期和面部毛发的增加而下降，换句话说，因为他们看起来越来越不像女性。

因此，一些奴隶主试图通过拔掉男孩的毛发来阻止他们的男孩变得男性化，或者更糟糕的是，通过将男孩变成太监，这样他们就不会在性方面完全发展为男性。有些人在青少年时期就保留了同性恋感情的对象。所以，不仅仅是男孩。

也是在他们进入青春期并成为男人之后。有些年轻人，比如阿尔西比德，阿尔西比德，很晚才被认为英俊，而且据说发生性关系的时间也很晚。同性恋关系确实发生在完全成熟的男性之间，但到目前为止，同性恋兴趣的主要形式仍然是男性对青春期前和青春期男性的兴趣。

与性别差异相比，伴侣的地位不平等。占主导地位的伴侣在性行为中处于领先地位。礼节和鸡奸。

男人们用天赋和兴趣来追求男孩。许多希腊人觉得这很有趣。有些父亲不希望这样，无论是和女儿还是儿子，但有些人发现了，而且很多人觉得很有趣。

只有公然诱惑或强奸等过度行为才被视为剥削和应受惩罚，但较温和的诱惑行为通常被认为是可以接受的。当存在愤怒时，这种愤怒只针对自由的男孩。甚至罗马贵族现在也在宴会上剥削奴隶，包括男奴和女奴。

他们往往更希望这些男孩保持他们所说的女性化。这对于那些自由的人来说是被嘲笑的，他们被认为是女性化的，但对于那些被变得女性化的奴隶来说却不是，或者他们因为某些原因希望他们变得女性化。太监和其他被认为男性气概受损的人受到嘲笑。

尽管太监可以担任很高的职位，特别是在一些外国宫廷中，但他们在地中海世界往往会受到嘲笑。男妓、皮条客可以在没有任何公众抗议的情况下剥削奴隶担任这一角色。自由年轻人的自愿参与招致了不尊重。

所以，其中很多都是被这样利用的奴隶。教师、征服者和皇帝都因对男孩以及年轻女性进行性剥削而闻名。有些外邦人批评同性恋行为或同性恋行为的某些部分。

有些人批评它只是出于个人喜好。他们说，好吧，我认为这不好。但一些罗马人特别认为同性恋行为，主要是因为他们认为女性伴侣、地位较低的伴侣认为同性恋行为没有男子气概或非罗马人。

这通常只适用于处于女性位置的人，即他们所认为的女性位置。许多罗马哲学家将对男孩的追求与贪食和酗酒等过度行为联系在一起。并不是说它本身就是错误的，而是对快乐的追求把它引向了错误的方向。

但也有人批评它违反自然，使用了保罗在这里使用的同样的语言。通常，文化上对此是接受的。对于大多数人来说，这是个人喜好，或者他们认为这是罗马的习俗。

有些人甚至辩称它比异性恋更可取，他们说异性恋是由动物激情而不是哲学欣赏驱动的。然而，只有异性性交才能由动物激情驱动的想法并没有得到所有人的认可。肛交很常见。

因此，有时，男人在与其他男性一起学会了它后，也会将它用于女人，也许是妓女，但这在一些色情花瓶画中得到了证实。顺便说一句，在希腊和罗马文化中，婚姻之外的性行为非常普遍，以至于你可以公开看到色情内容。我的意思是，某家旅馆里有妓女。

从庞贝城我们可以看到，庞贝城的墙壁上挂着他们的照片。谈论性剥削会给你不同的价格，根据他们的美丽程度和文化标准。你们在花瓶画上有性行为，有异性的，也有同性恋的。

根据一本被认为是德摩斯梯尼的作品，它实际上可能不是德摩斯梯尼所写的，但他说，你知道，我们有定期的妓女来满足我们的日常需要。我们有高级妓女来满足我们的特殊需要。我们拥有妻子就是为了生这些合法的孩子。

犹太人拒绝同性恋行为。在古代犹太资料中，他们一致拒绝同性恋行为。一些散居海外的犹太人认为使用保罗在这里使用的相同语言是违反自然的。

你在菲洛身上发现过几次这样的情况。你会在约瑟夫斯身上发现这一点，他们两人都在第一世纪写作。你可以在犹太人的、可能是犹太人的作品《伪设施》中找到它。

你可能会在后来的作品中找到它。关于日期有一些争论，但拿弗他利遗嘱。它被认为是所多玛的罪孽之一，尽管旧约中，你知道，这是同性恋轮奸。

如果他们有第一选择的话，那就是异性轮奸。另外，嗯，不，实际上，在那种情况下，无论如何这都是同性恋轮奸。但我想到的是士师记第 19 章，而不是创世记第 19 章。

同样在《以西结》中，这不仅仅是热情好客，也不仅仅是轮奸。这也是所多玛的罪恶，包括忽视穷人等等。但在《创世记》中确实表明，它的同性恋特征也是对其罪恶的考虑。

犹太人将其与所多玛联系在一起，并将同性恋行为联系在一起，尤其是与外邦人联系在一起。犹太消息来源报道了犹太通奸者、嫖客和杀人犯，但犹太人几

乎没有同性恋行为，这与古希腊文化形成明显对比，可能表明社会化与性发展有关。并不是说它从未发生过。

据推测，这种情况有时一定会发生，但我们没有任何记录，或者在犹太资料中几乎没有记录，这可能表明，在基督教化之前，存在一种文化倾向，使得希腊人比犹太文化更容易接受这种情况。现在，文化和保罗的观点。保罗使用了反对自然的语言。

像斯多葛派一样，他诉诸自然秩序，有时罗马斯多葛派也将其应用于同性恋行为。其他犹太作家也在这个主题上使用了这种呼吁。这是违背自然的。

嗯，他们并不是从现代遗传学的角度思考，而是从男性和女性器官的设计位置来思考。保罗的语言让人回想起创造的男性和女性，正如有关创造的背景也表明的那样。所以保罗所呼吁的是神设计我们的方式。

但保罗也在这里向唱诗班讲道，因为记住，他谈论的是完全外邦人的罪孽或被认为完全外邦人罪孽的事情。当他完成时，他将谴责更广泛的罪恶。有些人用古代文化来限制保罗在这里的论点。

他们使用的论点之一是保罗只是针对鸡奸问题。我认为，这是限制保罗在此讨论的内容的最佳论据。当然，鸡奸是希腊同性恋最常见的形式，但它并不完全是鸡奸。

在第 26 节中，他似乎谈到了女同性恋关系，无论如何，这种关系也不完全是恋童癖。因此，保罗的论点可能不仅仅只是为了解决这个问题，特别是考虑到他的特定语言。有人说，好吧，只有当它与偶像崇拜联系在一起时才如此。

嗯，在希腊世界，与一些人所说的迦南文化或其他文化相反，我不确定他们所说的是否真实，但在希腊世界，两者之间没有直接联系偶像崇拜和同性恋行为。保罗建立了神学联系，但这不仅仅是一个文化问题。至少有一位学者提出了与以诺神话相呼应的论点，但这只是一种罪过。

以诺的故事中有许多罪，保罗在这里诉诸与以诺不同的堕落模式。他再次呼吁回归创作。那么，我们如何解释保罗呢？这是一个很大的问题。

在他那个时代有同性婚姻吗？这甚至不是他可以解决的问题。尼禄除了与他的年长男友提杰利努斯发生性关系之外，除了与波佩亚·萨宾娜结婚并拥有阿克泰亚外，我相信，与他发生性关系的女奴还与斯波鲁斯结婚。但你不能和一个以上的人结婚，而且没有人真正认真地对待婚姻。

这是罗马世界人们嘲笑他的事情。这是我在古代发现的最接近的东西。犹太人谈论他们认为非常邪恶的文化。

他们说，是的，男人嫁给男人。这是后来的拉比来源。但我们没有任何直接的观点认为同性婚姻在这一时期确实存在，并且被尼禄以外的人理解为婚姻。

我认为斯波鲁斯是个奴隶。因此，婚姻被视为专门为产生合法继承人而设计的结合。保罗只是反对鸡奸吗？占主导地位的做法并不是唯一的做法。

“鸡奸者”这个词被广泛使用。如果这就是他的意思，他本可以使用这个词。他详细说明了女同性恋和男同性恋行为，保罗明确针对该行为的同性元素。

与此同时，我们不应该夸大保罗的观点。他使用偶像崇拜和同性恋行为，因为它们被认为是典型的外邦罪恶。这是第 28 至 32 节中解决每个人的罪孽的安排。

因此，要帮助所有人认识到我们所有人都是罪人（3:23）。我们所有人都违背了神公义和圣洁的标准。我们所有人都需要保罗所宣扬的好消息。保罗的许多成员都有这样的背景。

保罗所创立的会众成员也有这样的背景，当然是在哥林多。事情就是这样。保罗对牧养很敏感。

他针对的是行为，而不是人群。他并不是在这里为那些正在与诱惑作斗争的人提供教牧建议，也不是肯定会批准虐待那些有同性恋行为的人。我们需要记住这些事情，因为有些人以他没有设计的方式使用他的教学。

几年前，在这成为社会上和大多数教会争论不休的政治问题之前，除了当时的大都会社区教会之外，我认为他们是唯一说同性恋性行为是可以接受的对于基督徒来说。当时，当我还是一名牧师时，这在社会或我们的社会中并不是一个大的分裂问题，我的会众中有几个男人，就他们的诱惑范围而言，是同性恋。我的诱惑范围是异性恋。

他们有诱惑。我有诱惑。但据我所知，他们都是独身者。

我们不应该因为人们的诱惑而谴责他们。否则，我们会发现自己在谴责耶稣，他像我们一样在各方面都受过试探，但他没有犯罪。圣经说他受了试探。

我们受到诱惑。我们不能因为别人受到诱惑就看不起他们。事实上，如果他们受到诱惑并抵制诱惑，我们就应该尊重他们。

现在，还出现了其他情况。这些人是我会众中敬虔的成员。但在另一个教会中，我不是牧师，但那个人来找我，承认他正在与诱惑作斗争，而且他在诱惑方面做得不太好。

他每周都会出去，与其他男同性恋者进行无保护的同性恋性行为，而且他知道自己是艾滋病毒呈阳性。所以基本上，他很可能感染了其他人，导致他们死亡。这显然是一个更严重的问题。

因此，我们必须考虑不同类型的问题。但请记住，保罗在这里所做的是设立一个圈套，他谴责所有的罪。当我还是一名牧师时，我们有一次真正接近实行教会纪律，就是通过诽谤罪。

如果我们想要规范同性恋行为，但不对婚外异性行为采取这种行为，那么我们就没有保持一致。我们太虚伪了。我们需要在圣洁的标准上保持一致。

我认为，在基督的爱中，无论我们身在何处，我们的目标都是使人们在基督里成熟。我们需要对人们的处境保持敏感，培养他们并帮助他们。再说一次，如果这只是某人的诱惑范围，那么我们也有很多人受到异性恋诱惑，但他们并不总是做得很好。

我们需要全面保持一致。第 1 章和第 22 节。保罗谈到了偶像崇拜。

他谈到了性不道德的问题。他在第 1 章和第 22 节中说，他们拒绝有关神的真理，虽然自称是聪明人，却成了愚拙的人。这将我们引向本章其他地方所看到的，罪的疯狂变成了它自己的惩罚。

哲学家将理性与激情进行对比。保罗说，人们用关于神的真理来交换，这是合理的。他们在 1 分 25 秒用谎言换取了它。

于是，上帝把他们交给了非理性的欲望。哲学家认为是非理性的激情。你知道，激情有它的价值。

没有激情我们就不会生育。如果没有欲望，我们可能会饿死。在那之前我们会脱水。

某些身体机能可以驱动我们，但让这些机能来统治我们是不合适的。我们需要运用我们的理性并遵循神的真理。我们可以控制自己的激情。

如果根本不可能控制我们的激情，我们就会有很多人强奸很多人，比我们现有的还要多。因此，我们能够控制我们的激情，并且当涉及到上帝所说的有罪的事情时，上帝期望我们控制我们的激情。顺便说一句，有些人在继续讨论之前先回到我刚才谈到的内容，有时我们在课堂上讨论过这个问题。

这不是我喜欢谈论的问题，但它在文本中。所以，当我谈论罗马书时，我们会处理它。这也是一个问题，谈论它对我来说很痛苦，因为我知道这会伤害我非常关心的一些人。

但在一节课上，有人说，这不公平。你知道，如果你的诱惑是异性恋，至少你可以结婚。班上的一些人说，这不是真的，因为他们年纪大了，一直无法结婚，部分原因是他们在等待基督徒配偶。

在他们特定的种族教会社区中，女性人数与男性人数为二比一。而且他们中的许多人一生都单身。还有一些则与等待基督徒配偶无关。

他们只是没有找到配偶。无论我们的处境如何，有些人实际上比其他人更难应对诱惑。我们需要对此表示同情，并且需要支持他们。

但最终，无论我们的诱惑是什么，就像启示录一样，除了别迦摩和推雅推喇之外，七个教会都必须克服不同的考验，但所有人都被呼召去克服。有时我们可以谈论生活中必须克服的事情，但这是一个非常困难的案例，我们需要表示同情。但无论如何，罪恶的疯狂本身就是对它的惩罚。

人们用关于上帝的真理换取虚假，因此上帝将他们交给了非理性的欲望。哲学家们称之为道德疯狂。保罗在 1 章 24 节谈到情欲，其中包括异性性交，在 26 节和 27 节中，情欲败坏了神的形象，成为偶像。

最后，他们变得如此受情欲的奴役，以至于无法克服情欲，从而败坏了自己内心的上帝形象，哲学家们认为他们的心智不健全。因此，在第 28 节中，他说，最终，人们并没有认为持有关于神的正确知识是正确的。这里有一个文字游戏。

在希腊语中，他们认为对上帝有正确的认识是不对的。因此，上帝将他们交给了那些不符合他的评价的人。他们的判断并不正确。

因此，上帝将它们交给了阿达卡玛（adakamas）头脑，阿达卡曼

（adakaman），如果我使用宾格的话。但无论如何，心中的评价都失败了。他在第 32 节中说，虽然他们知道有些行为是该死的，但在本节的末尾，他说，他们还是这么做了。

也就是说，他们已经完全放弃了真正的理智。这就是罪对我们所做的。它让我们的头脑变得混乱，因为我们只是屈服于激情。

我们没有按照上帝所希望的方式使用我们的理性，也没有按照他的启示真理来使用我们的理性。因此，第 28 节到第 32 节讨论了各种恶习。在他总结了这些被认为是外邦人特有的罪孽之后，他继续讨论了那些不只是外邦人特有的罪孽，这些罪孽几乎是每个人的特征。

第 24、26 和 28 节，神把他们交给了他们。然后第 28 节，他们的心变得败坏了。你在第 21 节和第 22 节中也看到了这一点。

这可能也是你在第八章第五至八节中看到的，当保罗谈到肉体的观点或思维方式、肉体的思想时，我们没有更高的东西，没有来自圣灵的神圣启示通知我们。或者以正确的方式引导我们，他说，他们不认可上帝的知识，这是来自 Dokimazo，认可上帝的知识。因此，上帝将他们交给了未经批准的多基马佐人去做不适当的事情。歪曲关于上帝品格的真相会导致歪曲上帝在我们身上的形象。

最终它会导致各种恶习。副清单。保罗列出了由堕落或败坏的思想所产生的不适当的事物。

恶行清单在古代道德家中很常见。有时，它们会被重复排列，以修辞性地阐明要点。保罗的清单比平均长度要长，尽管它绝不是最长的。

旧约中有恶习清单，尤其是在希腊文学中。亚历山大的斐洛是一位犹太哲学家，他有一篇长达一百多条的文章。所以，保罗的长度比平均水平要长，但绝不是最长的。

但他的修辞重复和变化有助于阐明要点，并有助于激发情感。第一章第 29 节，人类充满了四种基本的罪恶。然后他在第 29 节继续说，他们满了五种罪。

然后我们在第 29 节和第 30 节中总结了八种罪人。在第 31 节中，他们缺乏四个积极的特质。他们的语言赞同，但他们的思想却拒绝赞同神，第 28 节。

但现在在第 32 节中，他们认可那些与自己行为相同的人。副单的功能。人类正确地面对死亡。

他在第 1 章 32 节中说，这就是我们将在第 5 章 12 节到 21 节中看到的内容。亚当将死亡引入人类。6.23、报酬，罪孽的工价就是死亡。

第八章六节说，体贴肉体的意思就是死。但他说，他们却更清楚。他们有道德责任。

1:19 和 20 以及 2:14 和 15 中，人们有足够的律法写在心里，有足够的真理知识，至少对他们所做的一些事情有更好的认识，有良心，至少有一些道理。但是神的公义标准或者要求，犹太人，噢，这些，这些拜偶像的人，这些行淫乱的人，神要把他们消灭掉。神要毁灭他们。

保罗说，神的公义标准，神的 *dikaioma*，他公义的要求要求对我们所有人判处死刑。我们所有人都是罪人。其他的事情都已经安排好了。

这些是犹太人的罪，也是外邦人的罪。嫉妒、纷争、流言蜚语、诽谤、傲慢、忤逆父母等等。其中大部分都是我犯过的，有些是我经常犯的。

这是与保罗在罗马书中进一步论证最相关的一个，因为他经常谴责自夸在上帝看来是完全不恰当的。第2章第17节和第23节第327节说到那些自夸的人。犹太人和外邦人都处于罪恶之下。

他这样做并在这里归纳地提出这个论证，因为，你知道，我们所有人都在这个列表中的某个地方犯了罪，然后他将在 3.9 到 19 节中用圣经演绎地这样做。这是第二章的背景。亚扪的审判，摩押的审判。是的是的。

对所有这些异教徒的审判和对你的审判，以色列啊。所以，当我们看待这个问题时，我们不能看到别人的罪，然后说，哦，你真是一团糟。这意味着我们所有人都同样需要上帝。

因此，我们所有人都必须以同样的条件来到上帝面前。正如保罗将论证的那样，这是通过他给我们的完美礼物，他给我们的免费礼物，对我们来说是免费的，但他通过他的儿子，我们的主耶稣基督的死来为此付出代价。

这是克雷格·基纳博士在讲授罗马书。这是第四节，罗马书 1:18-32。